
Severozápadní dráha

Sešitový jízdní řád

Jaroměř 2025
pro trať

Radost - Výpravčice
Martinice na Hané - Studenec

Černá n.Ú. - Trnávka
Rumburk - Vrdy-Bučice

Přístav-Roztoky - Rumburk

Platí od 7.5.2025

Turnus: 51N
Nástup: 20:55
★★★★★★

Jen pro služební potřebu

Nakladatelství OstraMo - Ostrava



V tomto turnusu vede strojvedoucí vlak v úseku:
Vlak Odjezd Nástup - Konec Poznámka Strana
Mn 80920 21:47 Trn - Crn Nástup: 20:55 3
Rn 50221 23:26 Crn - Vý 3
Lv 72440 2:31 Vý - Std 3
Vn 52640 3:43 Std - Rbk 3
Vn 52641 4:45 Rbk - Ron 4

Crn - Černá nad Úpou
Rbk - Rumburk
Ron - Ronov
Std - Studenec
Trn - Trnávka
Vý - Výpravčice
 



OstraMo 3

Mn 80920 POV osobní automobily
Lok. T478.3.        

1 2 2a 3 4 5 6 7 8 9

Trnávka .................... * 3 21 47 40 MOs 25261

Kamenolom nz ............ 9 56
Bocovo ....................... 1 10 22 06 9 22 15
Podlužany z ................ 6 21
Černá nad Úpou  .... ** 5 22 26

Úhrnem . . . 30 + 9 = 39 min.
* = nejpozději v 21:20 po souhlasu dirigujícího dispečera přestavte soupravu jako posunující díl

na 3. dopravní kolej, proveďte dopravní úkony související s vjezdem vlaku MOs 25261 a po
souhlasu dirigujícího dispečera smíte odjet jako vlak Mn 80920

** = pokračuje jako Rn 50221

Rn 50221 POV osobní automobily
Lok. T478.3.        

1 2 3 4 5 6 7 8

Černá nad Úpou ........ 23 26 60
Moldava ..................... 11 37
Rumburk ................... 10 47
Studenec .................. 12 23 59 18 0 17
Výpravčice ................ * 15 0 32

Úhrnem . . . 48 + 18 = 1 hod. 6 min.
* = lokomotivu odstavte do depa

Lv 72440
Lok. 555.0.        

1 2 3 4 5 6 7 8

Výpravčice ................ * 2 31 80
Studenec .................. 12 2 43

Úhrnem . . . 12 + = 12 min.
* = lokomotiva z depa

Vn 52640 Prázdné Faccs (Sas)
Lok. 555.0.        

1 2 3 4 5 6 7 8

Studenec .................. 3 43 60
Rumburk ................... →* 15 3 58

Úhrnem . . . 15 + = 15 min.
* = Pokračuje jako Vn 52641.



4 OstraMo

Vn 52641 Prázdné Faccs (Sas)
Lok. 555.0.        

1 2 3 4 5 6 7 8

Rumburk ................... 4 45 60
Certlov nz ................... 10 55
Hora Sv. Šebestiána ..... → 6 5 01 20 5 21
Odb. Kanclov .............. 6 27 40
Ronov St.1 .................. 6 33
Ronov ....................... * 3 5 36

Úhrnem . . . 31 + 20 = 51 min.
* = podle pokynů výpravčího žst. Ronov přestavte soupravu jako posunový díl na vlečku Lom

Petr Bezruč


